

Утверждено
заведующий МКДОУ д/с № 13
«Колосок» с. Ачикулак
Н.В.Кравченко

Отчет
о проведении месячника безопасности дорожного движения
в МКДОУ д/с № 13 «Колосок» с. Ачикулак.

На основании годового плана отдела образования администрации Нефтекумского муниципального округа по дошкольному образованию на 2024 – 2025 учебный год с 01.10.2024 г. по 31.10.2024 г. в ДОУ проводился месячник безопасности дорожного движения, с целью активизации работы по предупреждению дорожного травматизма, поиска новых форм и методов работы с детьми, организации целенаправленной работы с кадрами и родителями, обеспечения личной безопасности дошкольников.

В ДОУ разработана система профилактики дорожно-транспортного травматизма и изучения дошкольниками правил дорожной азбуки, которые рассматриваются как составная часть воспитания общей культуры ребенка. Важно отметить, что в этом процессе задействованы не только педагоги и воспитанники, но и родители. (План прилагается).

В методическом кабинете для педагогов ДОУ организована выставка методической литературы по обучению детей правилам безопасного и культурного поведения на улицах и дорогах.

Педагоги детского сада тщательно планируют работу по данному направлению, используют дидактические игры и наглядные пособия; учитывая имеющиеся у детей знания и умения, постепенно и последовательно ставят перед ними новые задачи, осуществляют связь между всеми разделами программы.

С.Г.Магомедова провела с педагогами семинар-практикум «Содержание образовательной деятельности с дошкольниками по вопросам обеспечения безопасности». Педагоги обсудили формы и методы работы с детьми и родителями по данной теме.

М.В.Омелченко провела с педагогами семинар-практикум «Современные формы и технологии в обучении дошкольников правилам дорожного движения». Марина Владимировна познакомила педагогов с современными технологиями и их использование при обучении детей ПДД.

Анализ планов воспитательно – образовательной работы воспитателей по теме «Безопасность дорожного движения», наблюдения за детьми показали, что работа по данной теме в ДОУ ведется на высоком уровне. Педагоги в течение месяца проводили беседы («Где и как переходить улицу», «Наш друг светофор», «Красный, желтый, зеленый», «Знай и выполняй

правила дорожного движения!», «Мы знакомимся с улицей» и др.), читали художественную литературу по данной теме, рассматривали иллюстрации.

В течение месяца проводились экскурсии, целевые прогулки: «Наблюдения за движущимся транспортом», «Рассматривание светофора» в младших группах; «Улица полна неожиданностей», «На перекресток», «Опасности нашего двора» в старших группах.

Во всех группах проводились: непосредственно образовательная деятельность по ознакомлению детей с правилами дорожного движения (ознакомление с окружающим миром, аппликация, рисование), вечера загадок.

Знания, полученные детьми, в процессе непосредственно образовательной деятельности, во время экскурсий, бесед, воспитатели закрепляли, играя с детьми в подвижные, дидактические, строительные, сюжетные, сюжетно – ролевые игры.

Закреплению знаний детей о правилах дорожного движения способствует оформленная на асфальте разметка мостовой с пешеходным переходом, разделительной полосой, перекрестком.

Во всех группах оформлены уголки по ПДД, макеты улиц. В группах в наличии методическая литература, познавательная литература для детей. Целесообразно размещены, эстетически оформлены сюжетные, дидактические, настольно – печатные игры по данной теме.

Также педагоги, в течение месяца, подготовили и провели следующие досуги и развлечения: «Безопасность на дорогах» (О.Ю.Бурлуцкая) «Знай и выполняй ПДД» (О.М.Соляр), «Азбука безопасности» (З.К.Тлекова), «Путешествие медвежонка» (С.И.Магомедова), «В гостях у светофора» (М.В.Омельченко).

На групповых информационных стендах были представлены консультации для родителей по тематике безопасного дорожного движения. Профилактические вопросы безопасности были освещены на родительских собраниях.

В течение всего месячника педагоги старались донести до каждого ребенка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребёнок, обязан выполнять установленные правила, а так же формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах.

Подводя итоги проведения месячника безопасности дорожного движения можно сделать следующие выводы. Все мероприятия были проведены в полном объеме, на достаточно высоком уровне. Разнообразие форм позволило детям проявить свою активность и творчество. Каждая образовательная деятельность содержала как познавательный, так и занимательный материал.

Благодаря использованию нетрадиционных форм работы, все больше родителей воспитанников ДОУ становятся активными участниками в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Только в тесном содружестве ДОУ и семьи, мы - сможем расширить представления

детей и выработать у них твердые навыки правил безопасного и культурного поведения на улицах и дорогах, в общественном и личном транспорте.

Таким образом, месячник безопасности дорожного движения в ДОУ прошел целенаправленно, планомерно и эффективно.

Старший воспитатель

Лоева В.А.